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Canale drenaggio in PE-HD New Magnum Traffic (302/320) c € 1

Codice prodotto:

completo di bordo protezione in ghisa sferoidale e zanche CA300NMTH
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Connessione tra canali mediante incastro maschio femmina, I'impermeabilita del giunto € garantita dall'utilizzo di un sigillante a base bituminosa.
In alternativa con lavorazione di saldatura a filo caldo del giunto si ottiene la completa tenuta stagna.

Dimensioni e specifiche tecniche-Canale tipo M (EN1433)

Lunghezza / Larghezza esterna incluso bordo (mm) 500 / 390

Altezza interna / Altezza esterna incluso bordo (mm) 320 / 402 (*417 per E600-F900)
Larghezza interna - luce netta (mm) 302

Profondita / Spessore bordo protezione in ghisa (mm) 25 (*40 per E600-F900) / 7
Materiali PE-HD Nero / Ghisa sferoidale
Peso canale + bordo protezione (Kg) 7,8

Sezione di drenaggio (cm2) 872

Capacita (dm3) 43,6

Sistema di fissaggio griglie N.4 bulloni M10 per canale.

N.B. Le dimensioni sono soggette alle normali tolleranze di fabbricazione.

Griglie abbinabili EN1433 C250+D400

Codice / modello
GRGS300EPC / Griglia in ghisa a fessura 16mm C250

GRGS300MMD-25 / Griglia a maglia in ghisa D400

GRGS300EPD / Griglia in ghisa a fessura 16mm D400
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HDPE drainage channel New Magnum Traffic (302/320) CE =k

Product code:

with ductile iron protection edges and external anchors CA300NMTH
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The connection between channels is made using a tongue and groove interlock and joint waterproofness is ensured by using a bituminous-based
mastic. Alternatively, complete impermeability can be reached by heat welding the joint.

Dimensions and technical specifications - Type M EN1433

Overall Lenght / Overall Width including edges (mm) 500 / 390

Internal Height / Overall Height including edges (mm) 320 / 402 (*417 for E600-F900)
Internal Width - clear opening (mm) 302

Depth / Thickness of D.I. protection edges (mm) 25 (*40 for E600-F900 / 7
Materials HD-PE Black / Ductile iron
Channel weight with protection edges (Kg) 7,8

Drainage section (cm?2) 872

Volume (dm3) 43,6

Gratings fixing system No.4 bolts M10 per channel

N.B. Dimensions and weights are subject to normal manufacturing tolerances.

Compatible gratings EN1433 C250+D400

Codice / model

GRGS300EPC / Ductile iron grating C250 16mm slot

GRGS300MMD-25 / Ductile iron mesh grating D400

GRGS300EPD / Ductile iron grating D400 16mm slot
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Caniveau drainage en PEHD New Magnum Traffic (302/320) cetl

. . , Code produit:
avec bords de protection en fonte ductile et pattes d'ancrage  casoonmTH
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Les caniveaux sont reliés par un systeme d'emboitement male-femelle, I'étanchéité peut etre garantie grace a l'usage d'un mastic a base
bitumineuse. Autrement, un soudage a chaud assure une imperméabilité totale.

Dimensions et données techniques - Type M EN1433

Longueur / Largeur externe y compris bords (mm) 500 / 390

Hauteur interne / externe y compris bords (mm) 320 / 402 (*417 pour E600-F900)
Largeur interne (mm) 302

Hauteur / Epaisseur bords de protection en fonte (mm) 25 (*40 pour E600-F900) / 7
Matériaux PEHD Noir / Fonte ductile

Poids du caniveau y compris bords (Kg) 7,8

Section de drainage (cm?2) 872

Volume (dm3) 43,6

Systéme de fixation des grilles N.4 boulons M10 par caniveau

N.B. Les dimensions et poids sont soumises aux tolérances normales de fabrication.

Grilles compatibles EN1433 C250+D400

Code / modele

GRGS300EPC / Grille en fonte C250 fente 16mm PMR
GRGS300MMD-25 / Grille caillebotis en fonte D400

GRGS300EPD / Grille en fonte D400 fente 16mm PMR
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